
Ongeslagen werd Jeroen Piket voor
de derde maal op rij Nederlands kam-
pioen. De strijd speelde zich af tussen
Piket en Van der ÏViel. Echter Van der
Wiel verloor drie ronden voor het eind
van Sosonko en toen was voor Piket
de weg v!ij. Kam-
pioen Piket had in sommige partijen
het geluk aan zijn zijde. Waarschijn-
lijk nog het meest in zijn partij tegen
Rini Kuijf.

J. Piket-R. Kuiif. Tarrasch verdedi-
ging.
l. c4,e6 2. Pc3,d5 3. d4,c5 4. c:d5,c:d4.
Het Schara Henninggambiet, een ge-
vaarlijk verrassingswapen waarmee
zwart een pion offert voor een snelle
o-Rtw-lkkeling, 5, - !"44+JL-È7 6..
D:d4,e:d5 7. D:d5,Pc6 8. e3,Pf6 9. Db3.
Bekend is ook 9. Ddl,LcS 10. Pf3,De?
11. a3,04-0 12. Dc2,Kb8. 9....,Lc5 10.
Pf3,De? 11. Lez. Natuurlijk zou 11.
D:b?,Tb8 te gevaarlijk voor wit zijn.
11....,0-0-0 12. Ldz,KbE 13. Tcl,LeG 14.
Da4,Thg8. Zwart bouwt zijn aanval op
de koningsvleugel rustig op. ÏVit heeft
weliswaar geen aanwijsbare zwaktes,
maar het is moeilijk voor de witspeler
een goed plan te maken. 15. 0-0'95 16.
Tfdl,LdT 17. Pb5?! Te pretentieus ge-
speeld. Wit deed er beter aan zijn
dame weg te spelen naar c2. Zwart
neemt het heft nu stevig in handen.
l?....,Pe4 lE. Dc4,g4 19. Pfd4,Pe5 20.
Dc2.
Zwart heeft een groot overwicht, zo
groot zelfs dat hij in de diagramstel-
ling geforceerd kon winnen. Be-
schouwt u het maar als het Probleem
van deze week: zwart sPeelt en wint'
Oplossing op de volgende regels'
20....,f5? Dat is hem dus niet. Zwart
kon winnen met 20... . ,L:b5 21. L:b5
(Op 2L. P:b5 beslist 21....,P:f2t. 22.
K:Í2,Dh4! 23. Kgl,PE+ enz.)

21... . ,T:d4 22. e:d{,Pf;}+ 23. g:f f t ,g:f ; f  +
24. Kfl,Dh4 25. Lf4 (Of 25. Le3,,Dh3+ -,
26. Kel,Tgl mat) 25... . ,D:Í '<t 26.
d:c5,Tgl+l 27. K:gl,Dg4 met gefon' .
ceerd mat.
ZI..Laíl Wit neemt zijn enige pnakti- :
sche kans waar. 21....,Tc8 22. Le?+ ,'
,Ka8 23. Db3,Ff3+! Beter laat dan ï
nooit. ?4.LzfJ.,gzR 25. Lg3!? Niet goed. ,
Maar wat anders? 25. P:Íïl ko,st na I
25... . ,L:bb 26. D:b5,T:c? een sturk; en ,
25. g3 oogt ook niet fraai. 25, ...,f4? ^
Jammer. Na 25... . ,L: b5 26. P:tr5 (26. ;
D:b5,f4! 27. e:f{,L:d4 en zwarl, wint ,
een stuk). 26....,g4r. 27. e:f{,L:fl',+ 28. :
L:f2,T:gZ+ en zwart wint. 26. ,
Pc?!,T:c?. Zwart wou natuurlijk: geen j
remise na 26....,Ka8 2?. Pa6 en'.2. 27.
D:g8+,Tc8 28. Dd5,f:S3 29. h:g;3,f:92 I
30. b4! Sterk gespeeld. Langzamer- ,
hand krijgt wit weer grip op itr: stel-
ling. 30....,Lb6 31. PfS,L:f5 32. :
D:f5,T:cl 33. T:cl,a6 34. Df4,It'.a7 35. ,
K:g2,D:b4? Ook dat nog! Zwart gaat
mat! 36. Tc8,Lc5 37. Db8+,Ktr6 38.
Dc?+,Ka? 39. Dd8. Dat doet zee:r: 1-0. ,
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